

Таджикский омбудсмен вновь пообещал наказать за блокировки сайтов

Уполномоченный по правам человека Таджикистана Зариф Ализода вновь сказал, что является сторонником наказания виновников незаконной блокировки сайтов.

Сегодня, на пресс-конференции Ализода заявил что находится в контакте по вопросу блокировок сайтов с представителями Службы связи. Последние якобы сказали ему, что причиной отсутствия доступа являются технические проблемы.

Таджикский омбудсмен подчеркнул, что он поддерживает блокировку сайтов, которая проходит по закону, но считает необходимым наказывать виновников незаконной блокировок.

<http://catoday.org/centrasia/28351-tadzhikskiy-ombudsmen-vnov-poobeschal-nakazat-za-blokirovki-saytov.html>